

上海醫院 手術也團購

■醫院連矯視手術 都能推出「團購」 優惠，讓網民嘆為 觀止。 網頁截圖



網絡團購可謂五花八門，除了食物、服飾、娛樂，如今「百團大戰」又添新「成員」。上海一家醫院開展「迎「五一」團購優惠活動」，優惠告示被網友拍下後傳上網絡。不少網友紛紛表示自己「落伍了」。又認為，這體現了醫療市場競爭日趨激烈，連公立醫院也不能置身事外。新華網

告示上說明，近視眼激光手術從原價6500元，降到現價3900元，限100名，截止時間為4月25日。團購規則包括「10人起團」「經過詳細檢查後進行手術者可免檢查費」「經過檢查後不手術者將另收檢查費」「檢查合格參加團購者需提前付清手術全部款項，入團後將不退款」「付費後若手術日期無法確定者，可以擇期手術」。

在團購網站，發現不僅有近視眼手術團購，還有開眼角、植髮、雙眼皮等整容手術，甚至還有分娩團購，應有盡有。

院方稱不影響質素

院方表示，醫院平時也會在節假日開展小範圍促銷活動，通常在醫院裡張貼告示，依靠病人口口相傳。而今次只是借用「團購」這個時髦的名詞，同時有網絡推波助瀾，沒想到引來了這麼大的關注。

團購價和原價之間的巨大落差，讓不少人擔心這個便宜貪不得。但院方保證在使用器材、手術質量上不會因為促銷而有所不同。醫生解釋，其中能免除的主要是術前檢查和術後複查的費用，即人工和檢查器材的損耗。另外，手術所需合成的醫學氣體一周左右衰減，但每次合成的成本很高，如果使用的人數多也有一定的費用節省空間，但不會影響質量。

網友抱觀望質疑

眾多網友則對手術團購持觀望質疑態度。網友「淡笑薄言」說：「近視眼手術，團了敢去嗎？」「Louis-qian」則說：「繼洗牙能團購之後，連眼科手術都能團購了，那是不是以後可以組團去心臟搭橋？這個世界太瘋狂啊。」

內蒙現史前最大蜘蛛化石



■這個1.65億年前的大金蛛化石發現於內蒙古境內。

香港文匯報訊(實習記者 曹文兵 內蒙古22日電)日前，內蒙古赤峰市道虎溝發現迄今最大型的史前蜘蛛化石。據悉，該化石距今1.65億年，保存極為完好，腿部末端長剛毛清晰可見。這隻侏羅紀時代的雌性大金蛛，身長約1英寸(約合2.5厘米)，寬約半英寸(約合1.25厘米)多。據了解，牠生活於中國北方的森林中，當時的氣候要比現在更加溫暖和濕潤。

大金蛛是一種巨型蜘蛛，目前仍生活於地球上的熱帶或亞熱帶地區。雌性大金蛛是如今地球上最大的織網蜘蛛，身長可達2英寸(約合5厘米)，腿部跨度可達6英寸(約合15厘米)，織出的蛛網寬度可達5英尺(約合1.5米)，蛛絲呈金黃色。雄性的體形則相對較小。

內蒙古赤峰寧城道虎溝地區是國內研究燕遼生物群的經典地區之一，以豐富的植物、葉肢介、昆蟲、蝶類及翼龍類等化石而備受學界關注。



■清代「養老」腰牌。 資料圖片

天津出土清代「養老」腰牌

香港文匯報訊(記者 彭琛琛 天津報道)3至4月間，天津薊縣通過考古發掘，收穫頗豐，發掘出6座漢魏時期的漢墓和75座明清時期的家族墓，唐代窠址一座，共出土各種珍貴文物600餘件套。其中首次發現的清代社會養老保障制度的重要物證——「養老」腰牌(見圖)，極具研究價值。

2011年4月24日 今日電視節目表 (星期日)

Table with 8 columns listing TV channels and their programs for Sunday, April 24, 2011. Channels include 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1, 中央電視台(國際頻道), 鳳凰衛視中文台, and 有線電影1台.



■1949年3月，中共七屆二中全會在河北平山縣西柏坡村舉行，鄧小平在會上發言。 資料圖片

擬定渡江戰略 成就建國大業

鄧小平：渡江戰役是毛澤東親自交給我指揮

1949年3月5日，河北省平山縣(原建屏縣)西柏坡，中央機關職工食堂裡。正面幾張長桌，桌上鋪着白桌布。桌後的靠背椅，擺得整齊齊。正面牆上並排掛着毛澤東和朱德畫像，兩側分別有鮮紅黨旗。會場不算寬敞，卻佈置得整潔、樸素、莊嚴。這就是中共在奪取全國勝利、創建新中國前召開的最後一次中央全會會場。鄧小平參加了這次具有歷史意義的七屆二中全會。

會上發言 談革命勝敗關鍵

鄧小平在這次重大的會議上作了幾次發言，其內容有待研究。但可以肯定的是：一是對毛澤東在會上報告表示完全同意；二是對目前形勢分析；三是關於全會上提出的城鄉問題、戰鬥隊、工作隊等問題；四是關於華東軍管固定範圍和人事安排。

鄧小平在會上第一個發言(討論人事安排時)，並談了部隊渡江、新區籌糧、城市籌款、貨幣使用辦法，還着重談了接管上海的工作。對這些，毛澤東表示贊同：「人事配備，現在就這樣定，將來有變動再說。」會後，毛澤東又召集鄧小平和陳毅等，具體商談渡江作戰問題。

幾天裡，鄧小平經常思考黨中央、毛澤東提出的幾個重大問題，關於城鄉問題，他覺得第一次大革命失敗以後，不要農村，而又沒把城市搞好。現在即將進入城市，執掌全國政權，這就需要在政治、經濟、文化等方面切實做到城市領導鄉村，搞好工農聯盟。總之，城市領導鄉村，有了城市，工作重點應轉到城市。這是關係到革命勝敗的戰略問題。

不打無準備之仗 擬定戰役綱要

會議期間，攝影師又留下了一張合影：陳毅左手持煙，右手抄在上衣兜中，滿面笑容地面向鄧小平。鄧小平則站在陳毅旁邊，兩人似乎在商量着問題。

1947年12月，毛澤東提出著名的十大軍事原則，其中的第五條是：「不打無準備之仗，不打無把握之仗，每戰都應力求有準備，力求在敵我條件對比下有勝利的把握。」鄧小平為書記的總前委，在1949年組織領導渡江戰役前夕，擬定了《京滬杭戰役實施綱要》，這是保障渡江戰役獲得全勝的突出範例。(六之一) ■摘自《中國歷代疑案解密》

刊登廣告熱線 28739888